



ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ"

Регион Забайкальский край

Телефон 3022-25-24-36

ИНН 7524009010

ОГРН 1027500844249

ОКПО 46986495

OKATO 76250

Расшифровка Чити

OKATO

Читинский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.13.1	Основной	Производство готовых и консервированных продуктов из мяса, мяса птицы, мясных субпродуктов и крови животных

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ" в ЕГРЮЛ были произведены 06.11.2002. Компания ООО "МАККАВЕЕВСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ" зарегистрирована по адресу ЧИТИНСКАЯ ОБЛ.,ЧИТИНСКИЙ Р-Н,С МАККАВЕЕВО,УЛ 1-Я ДОРОЖНАЯ, ВЛАДЕНИЕ 14 и

специализируется на Производство готовых и консервированных продуктов из мяса, мяса птицы, мясных субпродуктов и крови животных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7524009010, ОГРН 1027500844249, ОКПО 46986495.